Вариант №1

1. Какую длину имеют штрихи штриховой линии?
А) 5…30 мм                Б) 2…8 мм                 В) 4…6 мм                Г) 3…5 мм.

2. Какая линия применяется для нанесения выносных и размерных линий?
А) штриховая           Б) штрихпунктирная           В) сплошная тонкая            Г) волнистая.

3. Какие размеры соответствуют формату А4?
А)  210х297               Б) 215х297             В) 297х420                 Г) 242х297.

4. Какую толщину имеет штрихпунктирная линия?
А) S\3              Б) S\2                  В) S                Г) S\2 – S\3.

5. Какой из масштабов – масштаб уменьшения?
А) 1:1               Б) 5:1	В) 1:2,5	Г) 2:1.

6. Разрез – это:
А) изображение предмета, мысленно рассеченного плоскостью
Б) отображение фигуры
В) проецирование предмета, мысленно рассеченного плоскостью
Г) изображение фигуры, соединенной плоскостью.

7. Сечения по расположению разделяются:
А) на угловые и вынесенные                               Б) на угловые и наложенные
В) на вынесенные и наложенные                        Г) на прямые и наклонные.

8. Сечения выделяют:
А) штриховкой                                                      Б) штрихпунктирной линией
В) толстой линией                            	                     Г) волнистой линией.

9. Плоскость, расположенную  перед зрителем называют:
А) горизонтальной                                             Б) профильной
В) фронтальной                                                  Г) центральной.

10. Какое проецирование называется центральным?
А) если проецирующие лучи параллельны друг другу
Б) если проецирующие лучи исходят из одной точки
В) если проецирующие лучи перпендикулярны
Г) если проецирующие лучи расходятся.

11. На каком  расстоянии от краев листа проводят рамку чертежа:
А) слева, сверху, справа и снизу – по 5 мм.
Б) слева, сверху и снизу – по 10 мм, справа – 25 мм.
В) слева – 20 мм, сверху, справа и снизу – по 5 мм.
Г) слева – 20 мм, сверху, справа и снизу – по 10 мм.

12.  Каким типом линии выполняются осевые и центровые линии на чертеже:
А) сплошной тонкой линией                         Б) штрихпунктирной линией
В) штриховой линией                                     Г) волнистой.
13. Каковы размеры основной надписи на учебных чертежах:
А) 185х55 мм                          Б) 150х32 мм
В) 145х22 мм                          Г) 163х40 мм.

14.  Подчеркните правильное расположение плоскостей проекций относительно друг друга.
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15. Местный разрез – это:
А) разрез, позволяющий показать внутренней строение нужной части детали
Б) разрез, позволяющий показать внешнее строение детали
В) разрез, позволяющий показать половину детали
Г) разрез, выполненный на плоскости симметричной детали.


























Вариант №2

1. На пересечении каких линий должен находиться центр окружности
А) штриховой        Б) штрихпунктирной          В) сплошной тонкой                 
   Г) волнистой.

2. Какой из масштабов не предусмотрен ГОСТом
А) 1:3        Б) 5:1                      В) 1:2,5                      Г) 2:1.

3. В каких единицах выражают линейные размеры на машиностроительных чертежах:
А) мм         Б) дм                В) см                        Г) м.

4. Какая линия на чертеже применяется для обрыва или разграничения вида и разреза:
А) штриховая           Б) штрихпунктирная           В) сплошная тонкая            Г) волнистая.

5. Каково минимальное расстояние между контуром изображения и размерной линией:
А) 5 мм                  Б) 7 мм                  В) 10 мм                   Г) 8 см.
6. Какой из форматов имеет большие размеры?
А) А0          Б) А1              В) А5             Г) А3.

7. Как плоскость, перпендикулярная плоскости проекций, проецируется на нее:
А) в натуральную величину                      Б) с искажением размеров
В) в линию                                                  Г) перпендикулярно.

8. Какая плоскость проекции называется профильной:
А) вертикальная плоскость, которая расположена перед наблюдателем
Б) вертикальная плоскость, которая расположена справа от наблюдателя
В) горизонтальная плоскость.

9. Какая плоскость проекции называется  фронтальной:
А) вертикальная плоскость, которая расположена перед наблюдателем
Б) вертикальная плоскость, которая расположена справа от наблюдателя
В) горизонтальная плоскость.

10.  Сечение – это:
А) проецирование фигуры, полученной пересечением предмета плоскостью
Б) изображение фигуры, полученной пересечением предмета плоскостью
В) отображение фигуры, полученной пересечением предмета плоскостью
Геометрическая фигура, полученная соединением.

11. Сечения на чертеже располагают:
А) буквами и стрелками                        Б) непосредственно на видах
В) на одном месте поля чертежа           Г) вне контура изображения детали.

12. Разрез по количеству секущих плоскостей делится:
А) на 3 группы      Б) на 2 группы          В) на 5 групп                 Г) на 4 группы.

13. В ступенчатом разрезе секущие плоскости:
А) перпендикулярны    Б) взаимно параллельны       В) пересекаются под углом   
 Г) совпадают.

14. В ломаном разрезе секущие плоскости:
А) перпендикулярны  Б) взаимно параллельны  В) пересекаются под углом        
   Г) совпадают.

15. При изображении  плоских деталей в одной проекции толщина детали указывается:
А) R                      Б)  S                         В)                           Г)  H.
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